

EL PERIÓDICO

PARA TODOS

En la capital 10 cts. semanales AÑO V — NUM. 1.381

DIARIO DE LA TARDE
INDEPENDIENTE
Y DE CULTURA POPULAR
PRECIOS.—Número suelto 5 céntimos. Atrasado, 25 id.—Anuncios y comunicados á precios convencionales

REDACCION y ADMINISTRACION
Plaza de Chapí, 5 (antes Teatro)

NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES
AUNQUE NO SE PUBLIQUEN

Desde no tenemos correspondencia 75 céntimos al mes

Alicante Miércoles 3 Noviembre 1915

Pagos por adelantado

Quejas del vecindario

Ignoramos por qué razón deja de encenderse uno de los focos de luz eléctrica que alumbrá la plaza de Hernán-Cortés.

Como suponemos que no será por economía, llamamos la atención del Sr. Inspector de alumbrado público, á fin de que se corrija la deficiencia.

**

El abandono está á lo orden del día y la Plaza del Teatro parece dejada de la mano de Dios, aunque los vecinos pongan el grito al cielo.

Con motivo de las recientes lluvias se verificó una excavación, junto á la acera del Teatro Principal, y el tal hoyo ha sido descubierto dos veces, hasta que al final la obra ha quedado abandonada, el hoyo sin cubrir y los montones de tierra y piedra interrumpiendo el paso.

Ya es hora de que aquello se acabe y se nivele el piso si es que le parece bien á los celadores, que por lo visto se preocupan poco de estas pequeñeces.

**

En distintas ocasiones nos hemos ocupado de la excavación que existe en la calle de Rodrigo Soriano, un verdadero barranco de donde extraen tierra para la fabricación de ocre y que no se tapia por mucho que nos empeñemos en ello.

Del peligro que aquel lugar significa para el vecindario podría percatarse el Sr. Botí si se dignase girar por allá una visita de inspección.

Ultimamente, á consecuencia de las lluvias, el barranco se ha convertido en laguna y como las aguas no tienen salida, entran en estado de putrefacción y será cosa que emigren de la calle los vecinos.

Sr. Botí: se trata de la salud pública y celebraríamos infinito no tener que formular de nuevo la denuncia.

Desgracias ferroviarias

EN CALLOSA

El vecino de Callosa de Segura, Domingo Ribes, de 60 años de edad; fué arrollado por el tren núm. 121,

del ferrocarril de Murcia, en el kilómetro núm. 44 de la línea.

El infeliz, falleció en el acto.

**

EN MIRANDA

En un paso a nivel de la línea de Irun, y al intentar cruzar la vía, fué destrozado por un tren el guarda-barrera Pablo Iníguel.

Deja mujer y tres hijos.

La grave cogida

de Esquerdo

Celebróse el domingo último en Jumilla, una novillada en la que se lidiaron toros de Miramón, tres para el valiente novillero Gaspar Esquerdo y uno para un aficionado.

Esquerdo estuvo superiormente en sus dos primeros toros.

El tercero de la tarde, en el momento en que abrían su portón para que salieran los picadores, se escapó del ruedo metiéndose en el corral de caballos, donde sembró el pánico entre el personal.

Mató allí á un caballo e hirió á otros muchos.

Se consiguió que volviera al ruedo y Esquerdo lo pasó breve y derrochando valentía para dejar dos buenos estoconazos.

El diestro intentó coger un pitón y el bicho arrancó corneando á Esquerdo, horriblemente.

Conducido á la enfermería los médicos le apreciaron dos graves heridas en la ingle y una en la axila del lado derecho.

García Durán, herido

El telégrafo trajo ayer á Alicante la noticia de que el Diputado á Cortes por esta circunscripción D. Leopoldo García Durán, había sido víctima de un desgraciado accidente.

En un coto del poblado de Bonete, se encontraba el señor García Durán de caza con varios amigos y á uno de estos, involuntariamente se le disparó la escopeta, recibiendo nuestro diputado el tiro en el ojo izquierdo.

Llevado el herido al pueblo, fué curado de primera intención por los

Josefa Aracil Santacreu

Profesora en Partos

Plaza de Hernán Cortés, núm. 4, 1.º.—ALICANTE

médicos del lugar, los cuales vieron que para evitar mayores complicaciones era inevitable la pérdida del ojo, el cual le fué extirpado.

El suceso ha producido penosa impresión en Alicante.

Por nuestra parte lamentamos hondamente la desgracia y deseamos que el señor García Durán se restablezca de su herida lo más pronto posible.

TRAGICOS AMORES

Entre un príncipe y una cantante

De Viena llegan nuevos detalles relacionados con la tragedia desarrollada entre el príncipe Leopoldo de Coburgo y su amante Rideczka, linda cantatriz de gran talento.

Sus relaciones databan de muchos años. Juntos hicieron numerosos viajes á París y que no llevaban sus amores en secreto lo demuestra el hecho de haberse retratado muchas veces en grupo.

Hace tiempo que las relaciones se habían enfriado.

La artista exigió al príncipe una entrevista en su casa, accedió éste, y la entrevista fué borrascosísima.

Repentinamente la actriz, después de lanzar un vaso de vitriolo sobre la cara al príncipe, le disparó varios tiros de revólver.

El príncipe salió á la escalera demandando auxilio á gritos.

La agresora se suicidó disparándose un tiro en el corazón.

El príncipe además de las quemaduras producidas por el corrosivo líquido, estaba herido de gravedad en el pecho y en un hombro.

Transportado á una clínica se le hizo la extracción del ojo derecho.

Los médicos esperan poder salvar el izquierdo.

Era el príncipe capitán de húsares.

Su tío el rey de Bulgaria conoce lo ocurrido por un telegrama que le dirigió su hermano Felipe, padre del herido.

**

Los últimos telegramas recibidos indican que el estado del príncipe Leopoldo de Sajonia Coburgo, sobrino del Rey de Bulgaria, y gravemente herido por una bailarina, es desesperado.

Las heridas que le produjo su amante, son mortales.

Se dice que ha sido encontrada en poder de la bailarina una carta del príncipe, en la cual éste, la ofrecía casarse con ella en primero de Julio del actual año.

Supónese que el incumplimiento de esa promesa ha sido la causa del suceso.

Ramón y Borja

MEDICO

Especialista en enfermedades de la piel y venéreas sífilíticas. Exalumno interno por oposición de los Hospitales provinciales de Madrid. Exalumno interno del «Sanatorio Inglés». Larga practica en el Hospital de San Juan de Dios de Madrid, clínica del Dr. Arza.

Consulta: De 11 á 1 y de 5 á 8.

Calderón de la Barca 19 1.º derecha. Alicante.

Señora sola

quisiera tener caballero de huesped con asistencia e sin ella Trato como en familias.—Razón San Telmo 3.º.º.

Aviso al público

Se compra lana usada de colchones desde 1 á 2 pesetas kilo.—Zinc viejo 50 cts. kilo.—Plomo viejo á 35 cts. kilo. Metal á 1 pta.—Cobre á 1'50.—También se compra toda clase de lana vieja á un real kilo.—Calle de Artillero 17 (Baratillo)

En plena Guerra Europea

IMPORTANTÍSIMAS NOTICIAS

REAPARICION DE SARA BERNARD

Se ha anunciado que la célebre trágica Sara Bernard reaparecerá inmediatamente ante el público, dando algunas representaciones en favor de los mutilados en la guerra.

Después marchará a América. A pesar de las amenazas de muerte de los alemanes y americanos, la artista se muestra llena de amor y patriotismo.

LAS OPERACIONES EN ORIENTE

París.—En las operaciones que realiza el ejército del Oriente no se ha registrado ningún acontecimiento importante en el frente de Rabravo Gnevqueli ni al lado de Strumitza.

Los búlgaros atacaron las alturas que ocupamos al rededor de Krivalak, orilla izquierda del Vardar, rechazándoseles.

LOS RUMORES DE PAZ

Washington.—Se observa gran movimiento en favor de la paz.

Este movimiento ha emanado de los Centros alemanes.

El ministro americano ha declarado que los Estados Unidos no intervendrán, pero sí lo hará España.

CHOQUE EN EL MAR

Algeciras.—El torpedero inglés que se dedica a la vigilansia del estrecho abordó a un vapor mercante de la misma nación.

Ambos resultaron con graves averías.

Dicen que faltan diez hombres de la tripulación del torpedero: temiéndose hayan muerto ahogados.

SIN CONFIRMACION OFICIAL

Amsterdam.—Los periódicos de Berlín anuncian que los alemanes han tomado Kragujevatz.

Falta la confirmación oficial de esta noticia.

PARTE OFICIAL

El parte oficial británico dice: El enemigo ha cañoneado seriamente la región Este de Ipres.

En el resto del frente la artillería estuvo poco activa debido al tiempo húmedo y brumoso.

Continúan las operaciones con minas.

Siete batallones alemanes que intervinieron en el combate de Loos perdieron el ochenta por ciento de sus efectivos.

NOTA DE LA EMBAJADA ALEMANA

La embajada alemana ha enviado a los periódicos una nota desmintiendo que el príncipe Bulow de a conocer en breve en Madrid y en Washington las condiciones de paz de parte de Alemania.

Son puras invenciones.

EL GABINETE BRIAND Y LA PRENSA GRIEGA

La prensa griega hace una excelente acogida al gabinete Briand.

El periódico de Gournaris y de hostilidad a la política de Venizelos, escribe que si el anterior gabinete francés y los de las demás potencias aliadas hubieran seguido la política de Briand, las negociaciones se hubieran llevado a cabo rápidamente y la situación de los Balcanes sería hoy completamente distinta.

COMUNICADO DE LA MARINA

Petersburgo.—En el Báltico nuestros torpederos capturaron en el golfo de Riga un hidroplano alemán.

Los aviadores fueron aprisionados. Nuestros cruceros han capturado en el golfo de Botnia a un vapor alemán.

Un submarino ha apresado a otro vapor de igual nacionalidad.

EL GOBIERNO SERBIO

París.—El Gobierno serbio se ha trasladado desde Krahovo a Mitrovitza.

No hay más detalles.

EL VIAJE DE JOFFRE

La prensa inglesa dedica sus editoriales al viaje de Joffre a Londres.

Manifiestan que la principal cuestión que se ha tratado ha sido la de los Balcanes, poniéndose de acuerdo sobre el plan de acción.

Elogia los trabajos de los ingenieros reales y el real cuerpo de aviadores.

Dice que, debido al repetido empleo de gases asfixiantes que hacen los alemanes se ha visto obligado a recurrir a los mismos medios y un destacamento destinado a este sistema intervino en las operaciones del 25 de Septiembre.

BULGAROS Y ALEMANES

Londres.—La flota anglo-francesa rusa reanudó ayer mañana el bombardeo de Dodegacht.

Desde Turín dicen a «Figaro» que el secretario del Vaticano ha recibido la noticia de la muerte de Kromprinz.

Dicen de Salónica que es inexacto, que se hayan unido los ejércitos búlgaros y los alemanes.

ELEGIA

En tu botijo Juana deseaba beber con ansia loca desde que descubrí la otra mañana que el pitorro te metes en la boca.

¡Oh! Que dulce la muerte decía para mi, rubia de ensueño, si me cogiera codiciable suertel mamando en el botijo de mi dueño.

Y con afán prolijo me dediqué a pensar en la manera de hacerme amigo de tu cocinera para que me vendiese tu botijo.

Me he dado, Juana, al fin tan bueno (na traza, en su soborno, que tomando un dulce (ro me hizo ayer tarde en un portal oscura (curo promesa de llevármelo a la plaza.

Y anoche un cielo de esperanzas (bellas de repente perdí, mal que me cuadre al mirar a la luz de las estrellas mamando en el a tu señora madre.

JOSÉ PÉREZ BOJART

Crónica de sucesos

CONATO DE INCENDIO

Anoche serían las ocho hubo un conato de incendio en la casa número 12 de la plaza de Alfonso XII.

Acudieron seguidamente los guardias urbanos, siendo localizado el fuego a los pocos momentos.

MORDIDA POR UN PERRO

La niña de once años de edad llamada Isabel Castelló, fué mordida por un perro encontrándose en la vía pública.

Fué asistida en la Casa de Socorro.

POR COMER DATILES

Manuel García Martínez y Juan Merino Mengual fueron detenidos

por los urbanos en el preciso momento que estaban tirando piedras a las palmeras, al objeto de coger dátiles y comérselos.

NOTICIAS

CARIDAD.—La implora de las personas caritativas un matrimonio anciano que se encuentra enfermo careciendo por completo de recursos. Habita calle de San Rafael, 9.

AMA DE CRIA.—Se necesita una buena para criar en su casa o pueblo cercano en Alicante.

Razón Méndez Núñez 38 (Papeleería).

Hoy hemos tenido el gusto de saludar en nuestra redacción al culto joven D. Francisco Sánchez, digno profesor de Instrucción Pública, quien parte para Barcelona con objeto de ampliar sus estudios.

Le deseamos un feliz viaje y muchas prosperidades en su empresa.

En breve contraerá matrimonio en la Iglesia de San Nicolás, el joven Ramón López Espí, con la bella y simpática señorita Concepción Gómez Alonso, hija de Juan Gómez Avilez, Guardia Civil de Caballería, del puesto de esta Capital. Terminado tan solemne acto marcharán al pueblo de Sax los nuevos esposos, donde fijarán su residencia.

INTERESANTE

Se compra toda clase de lana usada, de colchón, desde 1'50 a 2 pesetas kilo, según clase. Pueden dirigirse al barattillo de la calle Zaragoza, núm. 2

SE VENDE

un kiosco acreditado en buen sitio, con garrapas y demás enseres.—Razón en esta imprenta.

Enfermos del estómago

Sea cualquiera la medicación que hayan tomado sin producirles buen resultado aconsejamos tomen enseguida el excelente y específico «Digestogena»

Usa esta solo vale 1'50 pias. y es seguro que al tomarla, conseguirán una digestión perfecta y bien esto: general De venta en Alicante: Droguería del Sr. Rsg calle bailón y D. Remigio Romero calle Rafael Altamira.

La cosecha de vinos

Para poder calcular el enorme desastre que los principales países vinícolas de Europa han sufrido por la invasión del «mildiu» y otros contratiempos, basta hacerse cargo de los siguientes datos:

En números redondos, Francia cosechó en 1914, 60 millones de hectólitros; Italia 43 millones; España, 16 millones y Portugal 6 millones, lo que da un total de 125 millones.

Si a las anteriores cifras se agrega Argelia que cosechó el año pasado 10 millones de hectólitros, el total de la cosecha de 1914 en los citados países arroja la suma de 135 millones de hectólitros.

La actual cosecha probable, según los datos últimos se estima así:

Francia, 20 millones; Italia, 24 millones; España, 10 millones; Portugal, 4 millones y Argelia, 4 millones, o sea un total de 63 millones comparativamente al año pasado y de unos 75 millones en relación al año 1913.

En la memoria humana no se recuerda una tan notable disminución en la producción vinícola.

Es lógico y natural, ante tal catástrofe, el aumento en el precio de los vinos que en todos los países se observa y principalmente en Francia y Suiza.

En Francia, donde el déficit de 40 millones de hectólitros no puede fácilmente cubrirse en parte alguna, parece dirigirse para llenarlo, acudiendo a Portugal, donde, relativamente, la cosecha ha salido mejor librada.

Numerosos agentes de casas francesas de París y de Burdeos están actualmente haciendo ajustes de vino. Otros están ya en camino.

Como era de prever, ante tanta demanda, los precios han adquirido un aumento considerable, y así y todo, existe la creencia de que nuestros vecinos del Oeste no podrán proporcionar al comercio francés poco más de un millón de hectólitros.

Se lamentan los vinicultores portugueses de la falta de envases para los transportes de vinos, que para poder subsanar se han dirigido a España, adquiriendo grandes cantidades de duelas de cataño para la construcción de bocoyes y pipas, de lo que resulta que se beneficiarán regularmente las regiones donde la madera del citado árbol se produce.

Los Tenorios

Las representaciones que este año ha tenido en Alicante, el drama de D. José Zorrilla, han constituido en

resumen el mayor horror de los horrores. No hablemos del «Don Juan» del «Cine-Sport», porque al fin y al cabo, las pretensiones de un cine no han de ser muchas y el cuadro estaba en perfecta armonía con el reducido marco.

De más pretensiones es el escenario del Teatro de Verano y los intérpretes del Tenorio, estuvieron sencillamente regular.

Pero todo esto se olvida si recordamos la función llevada a cabo en el Teatro Principal, donde se puede y se debe exigir se haga arte verdad, o no se haga nada.

El intérprete del protagonista de la obra Sr. Botella, ha pasado dos noches dando gritos extérrimos, enronquecido hasta el extremo de quedarse afónico y no poder hacer noche su papel. Como declamar lo hace deficientemente, pero tiene un «galillo» a prueba de bomba. Debieron oírle desde la Explanada.

En las tres noches solo se ha aplaudido a D. Diego Tenorio.

Total: una desdicha pues las equivocaciones, faltas garrafales, y cosas ridículas, camparon por sus respetos.

El Congreso Socialista

En Madrid terminó sus tareas el Congreso Socialista.

Se procedió a la elección de los individuos que han de desempeñar los cargos del Comité Nacional, y la votación dió el siguiente resultado:

Presidente, Pablo Iglesias.
Vicepresidente, Besteiro.
Secretario-tesorero, Anguiano.
Vicesecretario, Saborit.
Vocales, Largo Caballero, Virginia González, Perea, Araquistain, y Toribio Pascual.
Al disolverse las masas entonaron la Internacional.

Novelas

Hemos recibido en la Redacción de este periódico y han sido puestas a la venta para nuestros suscriptores al precio de 50 céntimos, las interesantes y preciosas novelas siguientes:

Otelo o el moro de Venecia.
La dama de las Camelias.
Los amantes de Teruel.
Catalina Howard.
Diego Corrientes.
El Rey de los Campos.
Lucrecia Borgia.
Rigoletto.

Giro postal

Nos comunica el señor Administrador Principal de Correos de la provincia en atento B. L. M. que ha quedado establecido el servicio de Giro Postal entre España y Honduras.

Movimiento del Puerto

BUQUES ENTRADOS

Vapor español «Vicente La Roda» c. Vilar, de Barcelona y escalas con

carga general y tránsito.

Id. id. «San José» c. Pareja, de Marsella y escalas, con carga general.

Id. id. «Pepita» c. Suarez, de Gijón y escalas con carga general.

Id. id. «C.º Blanco» c. Janergón de Barcelona y Valencia con carga general.

Paillebot id. «Pepito» c. Burgués de Melilla con pipas vacías.

Laud id. «La Marieta» c. Sempere, de Orán con esparto.

Id. id. «Vencedor» c. Blanco de Orán con esparto.

DESPACHADOS

Vapor español «Torreblanca», capitán Vila, para Orán, con carga general y pasajeros.

Id. id. «Pepita», para Barcelona, y escalas con carga general.

Id. id. «Vicente La Roda», para Canarias, y escalas con carga general.

Id. id. «San José», para Sevilla, y escalas con carga general.

Id. id. «Menorquín», capitán Vilá, para Barcelona con carga general y pasajeros.

Polacra Goleta española «Santa Isabel», capitán Espinosa, para Barcelona, con hierro viejo.

Academia de Hacienda

Próxima convocatoria

Calderón de la Barca, 17, 2.º

Detalles, textos y apuntes, para la más completa preparación.

20 Prop. Casa Maucci Barcelona

En el fondo de su corazón conservaba la memoria y la imagen de un sér querido.

Sér que, por carecer de fortuna y títulos suficientes, si no tuvo que renunciar a hacerla suya, vióse precisado a ir en busca de la posición que le faltaba para, luego de obtenida, conseguirlo.

Partió el amante, llevándose la formal promesa de que se esperaría su vuelta.

Hiciéronle esta promesa la doncella y sus nobles padres.

Pero durante su ausencia, pasaron a un mundo mejor los padres de Margarita.

Huérfana ésta no quiso su tutor mantener la palabra por los difuntos empeñada.

Y cuando, lleno de esperanzas y de gloria, regresó a su patria el amante, encontró a Margarita unida para siempre a otro hombre.

Los amantes de Teruel 17

—Valiera más morir que renunciar a hacerte mi mujer.

Pensativa quedóse la doncella, y de esto únicamente platicaran aquella noche los dos amantes.

Decimos mal: no fué únicamente de esto de lo que hablaron.

Díjola también Diego que al siguiente día iría don Martín a exponer al de Segura sus propósitos.

—Mas querrá tu padre consentir en ver al mío?

—Amigos fueron un día, y harto me quiere para que a dar este paso se decida.

Isabel amaba con delirio a Diego.

Este amor le imponía la necesidad de creer lo que deseaba.

Fácilmente, pues, creyó lo que Diego le expuso.

Y no necesitamos decir qué cúmulo de nuevas esperanzas nacieron al calor de aquel proyecto.

Calcúlese con cuán indecible pla-

Las nuevas orientaciones del derecho

Leemos en un diario de Madrid:

UNA CAUSA CURIOSA

«En la Audiencia se ha visto en juicio por jurados una causa sobre falsedad, en extremo interesante.

José Corbella, un pobre anciano imposibilitado, hizo donación inter vivos de todos sus bienes a su hija Emilia, creyendo que así se aseguraba una vejez tranquila; pero lejos de ser así la ingrata hija le abandonó.

Después hizo donación de una finca a otra hija suya que le amparó cuando la primera le dejó abandonado, y entonces fué denunciado por falsedad en documento público.

La vista de la causa fué muy emocionante.

El fiscal, Sr. Galindo, manifestó que la misión del ministerio público no es acusar, sino depurar la verdad y salir en defensa del acusado cuando le crea en conciencia víctima de injusticias, y, por tanto, retiró la acusación.

Esta decisión del fiscal fué acogida con aplausos.»

El arcaísmo de nuestra legislación en materia penal ha de producir necesariamente sus frutos, frutos saludables y que sin ninguna clase de reservas aplaudimos.

Las sentencias del «buen juez» de la nación vecina, fueron también una necesidad en sus días, que no en balde pasan los años, evolucionan costumbres y cambian los medios en que

viven las sociedades y el hombre en ellas.

El código del setenta fué una obra acabada para sus tiempos; en materias de débitos y penas ha sufrido grandes modificaciones, pero no bastan estos remiendos; los maestros italianos y alemanes imponen sus teorías que hay que llevar a la práctica traduciendo en ley, la moderna ciencia penal.

Bueno es que estas corrientes vayan tomando cuerpo entre nosotros, para lo cual importaría que el ilustrado fiscal señor Galindo tuviera muchos imitadores, en Cortes y fuera de ellas.

Mucho ganaría nuestra legislación positiva y mucho más perdiera el rutinismo, que es lo que hay que buscar.

1.º DE NOVIEMBRE

Flores de recuerdo

Crisantemos. Estas flores, que tienen una fragancia peculiar, que despiden un aroma de ellos idiosincrásico, cuando los miramos nos decimos:—Huelen a camposanto...—Y preferimos tal, y así creemos, porque los crisantemos lucen más en este día, 1.º de Noviembre, en que hasta los que jamás fueron a un cementerio lo visitan, siendo así que el camposanto huele a ellos, al recuerdo que guardan los que son de los que fueron...

Y de esos crisantemos, ayer, «día de todos los santos» se ofrendaron pródigamente a los muertos. Ayer, el recinto que amaga el enigma de la

muerte, el arcano de esta despreciable osamenta que llamamos «hombre», tuvo el aspecto encantador de un jardín florido pletóricamente: sobre todos los sepulcros, en todos los nichos, había una corona o un brazo de flores.

Ayer, como en todos los actos humanos, exteriorizamos los pobreticos mortales nuestro egoísmo: adornamos bellamente el cementerio para ir a él, y a él fuimos—la mayoría—arrastrados por ese prurito de imitación que nos caracteriza, «porque todos van»... Y el sagrado lugar vióse escandalosamente hallado por las más deleznable irrespectuosidades, por todos los sacrilegios.

La mayor parte de los visitantes ni tenían a quien llevar un ramo, ni iban a llorar sobre la losa bajo la que descansara un muerto pedazo del corazón... Y por esto, pues, toda esta muchedumbre que visitó el camposanto en pleno día, no merece atención alguna. Sólo la merece aquella mujer enlutada que, cuando el crepúsculo pintaba de mágicos colores el celaje, avanzó silenciosa y quedamente por las calles ya solitarias del camposanto, y al llegar a la fosa común, donde una sencilla y humilde cruz habría sus brazos al infinito, encendió una luz—lámpara votiva de un amor de ultratumba eterno—y rezó unas preces...

Pues esa mujer—¿que importa el nombre? ¿qué importa quién!—es la única que ayer fué al camposanto movida por un sincero duelo, huyendo del gentío, de la pública demostración del doloroso recuerdo; por que comprendía que el verdadero

duelo, como la verdadera caridad, debe tenerse en silencio, en la soledad, sin aspirar a otro elogio más que al de la propia conciencia....

NICOLAS MORALES

Sorteo de Navidad

A petición de respetable número de nuestros abonados, esta Administración ha adquirido el billete completo del número

2.187

del sorteo de Navidad, para repartirlo entre los señores suscriptores a este diario.

Las participaciones son de una peseta y se hallan de venta en esta Administración, Plaza de Chapi, 5.

Enfermos del estómago

No desesperéis de obtener vuestra curación, sin usar antes los DISCOS DE TRIDIGESTINA del Doctor Aguió, preparada con los fermentos puros que forman parte del aparato digestivo y comprobadas por reputados facultativos. De venta: Farmacia del autor, M. y C. 51, Alicante. Se remiten por correo certificado, mandando 4 pesetas 50 cént. por giro postal.

Instituto Sifiliográfico

Dirigido por R. Oca

(Médico, antiguo Estadístico, por oposición, de la clínica de enfermedades VENEREAS SIFILITICAS en el Hospital clínico de Cadix) Enfermedades SECRETAS y de la PIEL, VACUNA ANTITUBERCULOSA. Aplicaciones del 606 y del NEO SALVARSAN. Especialidad en inyecciones mercuriales intravenosas ABSOLUTAMENTE INDOLORAS.

HORAS DE CONSULTA.—De 11 a 1 de la mañana y de 7 a 9 de la noche. Avenida Gámez 13.—Alicante.

D. Juan Albert

ESPECIALISTA

EN ENFERMEDADES DE LA INFANCIA

CONSULTA GENERAL:

Aplicaciones de suero exigéneo en el reuma. Consulta de 9 a 1 mañana y de 3 a 5 tarde. Gratis: Martes y Sábados de 1 a 2.—Canelejas, 1 bajo dorncha.

Antigua Academia de Comercio

LOPEZ RODRIGO

ENSEÑANZA PRACTICA

y repaso de las asignaturas de la Carrera oficial de Comercio.

Consúltase a su director:

Villevieja, 17, Alicante.

Imp. Hijos de J. García

Plaza de Chapi, 5.—Alicante

18 Prop. Casa Mancei Barcelona

cer se despidieron aquella noche Isabel y Diego.

Y con cuánta zozobra debieron aguardar uno y otro la llegada del nuevo día.



II

LA PETICION

Doña Margarita, que así se llamaba la esposa de don Pedro de Segura, era una de esas mujeres que, por lo raras, son tenidas en gran estima.

Fiel guardadora de sus deberes, cumplía estrictamente con ellos, procurando en todo hacer lo que a su marido juzgaba debíale dar placer.

No se había casado con él enamorado.